

“电信”来电→“警官”登场→“银行”出面 40万! 又有人就这么被骗了

“固定电话欠费”骗术又诬市民。昨日,市民李女士(化名)到新街口派出所报案称,前晚她接到“上海电信工作人员”打来的电话,对方伪装公安机关和银行工作人员,告诉她“个人信息被冒用、被卷入洗黑钱案件中,需立即转账申请保护”,一步步引诱她说出银行卡账号、密码和身份证号,结果,卡里的40多万元全部被“套”走。

最近一段时间,打着电话欠费、信用卡欠费等名义的诈骗又开始抬头,本报提醒市民一定要多加留意,做子女的也要不厌其烦地提醒家中老人,接到类似的电话最好自己拨打相关单位的服务电话核实,而不要按照骗子给的操作程序进行操作,以防上当受骗。

骗子第1招

“电信”来电:“你的电话已欠费3000元”

昨天下午1点多,一位头发花白的女子慌张地走进新街口派出所,她声音颤抖着说:“警官,我刚才被人骗了40万。我现在心慌得不得了,脑子里一团麻。怎么办啊?”

此女子姓李,据她反映,骗子是11日与她联系的。当晚,李女士的丈夫出差在外,女儿住校,仅其一人在家。突然,家中固定电话的铃声大作,来电显示的电话号码是10000。接起电话,对方是一名女子,自称电信10000号的工作人员,说有人用李女士的名字在上海办了个固定电话,已经欠费三千多元。李女士一听急了,赶紧问对方如何解决,女子说帮她转接到上海市公安局浦东分局的林警官处。

骗子第2招

“警官”登场:“你还被卷入了洗黑钱案”

一阵音乐声后,电话再次接通。“你好,我是浦东分局林警官。”听到对方是民警,李女士当即就将“电信10000号”说的情况转告。一阵噼里啪啦的键盘声过



漫画 俞晓翔

后,“林警官”惊讶地说,“哎呀,李女士,你不光被人盗用个人资料在一家营业厅办了固定电话,还被人利用信用卡洗钱,时间是今年7月,信用卡里的三百多万,现在只剩下70万,坏人正准备包围你。”此言一出,李女士顿时慌了神。“林警官”接着忽悠李女士,表示可以帮她转到经济犯罪调查科的“陈警官”处,让“陈警官”帮她解决。

又一通音乐声后,“陈警官”粉墨登场,煞有介事地报出自己的警号412580,问李女士能不能去上海报案。“我哪有那个时间啊!”李女士表示为难。“陈警官”就说可以录音报案,他将记录在案,分成三联,一联寄到盗用她电话的营业厅,一联他们留底,一联用挂号信邮寄给李女士,“你收到挂号信后,至少保留三个月以上,不管谁跟你要都不能给,而且谁问你都不能说。”

李女士担心地询问,“陈警官,要是坏人包围我怎么办?”“陈警官”说可以提供个国家账号,供李女士转移自己的存款,这样就可以把她的存款保护起来。“你们不是坏人吧?”李女士怀疑地问了一句。“陈警官”信誓旦旦地称,他们不可能是坏人,而是帮助李女士保护存款的。这番话让李女士彻底昏了头。

骗子第3招

“银行”出面:“需要你提供银行卡信息”

在“陈警官”的帮助下,电话又转到了“银行工作人员”郑小姐那里。

这位郑小姐用温柔细腻的声音,详细询问李女士有几张银行卡。李女士哆嗦着,把各种银行卡通报了一遍。在郑小姐的一步一步引诱下,她还将这些银行卡的卡号和密码都说了出来,包括她的身份证号。郑小姐表示,这样做的目的,是要先帮李女士查清楚这些卡目前的情况,查清楚后会发文件给她,帮她保存这些钱。

“千万不要跟任何人说,你丈夫和你小孩都不行,因为一旦泄密,你的钱就都没了。”做完最后的嘱咐后,郑小姐挂上了电话。李女士依言行事,什么人都没敢告诉。

“我一夜没睡好,就怕出事啊。”李女士昨天在派出所接受记者采访时说,昨天中午,她实在放心不下,就到银行查了一下,发现所有卡里的钱都没了,总共有40万之多,这才意识到“被骗了”。

李女士告诉记者,她平时在报纸上看到过这种案例,知道社会上有骗子,不知道当时怎么回事,像给人灌了迷魂汤一样。目前,案情正在进一步调查中。

特约记者 杨维斌
快报记者 李彦

特别提醒

接到陌生来电
需打电话核实

记者了解到,在以往的电话欠费诈骗案件中,犯罪嫌疑人往往冒充电话局的工作人员打电话给事主,称事主家中的电话欠费了,然后又有冒充公安局的电话打了进来。而如今的电话欠费诈骗“升级版”则省略了冒充电话局这一环节,直接冒充公安、检察院或银行的工作人员,称事主家中的电话涉及洗钱犯罪,然后可以帮事主家中的储款转移到一个安全账户中,以实施诈骗。

警方表示,嫌疑人在冒充银行工作人员的诈骗中,嫌疑人的电话背景音中有银行保安与取款人对话的声音,使事主相信来电对方确实是银行工作人员。警方称,骗子冒充电信、公安局、检察院、法院、银行等单位工作人员,多选择工作日的9时至17时作案,针对独自在家的中老年人下手。

特别提醒市民一定要多加留意,接到类似的电话最好自己拨打相关单位的服务电话核实,而不要按照骗子给的操作程序进行操作,以防上当受骗。

特地坐飞机 就为机上捞一票

快报讯(通讯员江研记者李梦雅)家里穷得叮当响,陈华还要乘飞机,坐的还是头等舱。当然,他坐飞机并不是单纯享受一下贵宾的待遇,而是为了搞点外快。在飞机上,他的“黑手”伸进了隔壁乘客的行李舱。

陈华今年29岁,河南罗山县人,2006年,他因犯盗窃罪被判入狱八个月,去年,他又因犯伪造居民身份证罪被判处有期徒刑十个月。第二次出狱没一年,陈华“不劳而获”的念头又出现了,他想到了坐飞机去偷有钱人。

打定主意后,陈华买了一套像样的衣服,还办了一张假身份证去买飞机票。今年6月18日,他登上了北京至南京的飞机。在飞机飞行过程中,别的乘客或是闭目养神或是看书消遣,只有陈华东瞅西看看,一心寻找机会。时间过得飞快,飞机转眼间就飞到

南京了,陈华知道时间不等人,顾不得三七二十一,打开头顶上的行李舱,以最快的速度从一个旅行包内偷到了钱包,内有4300元人民币。这一幕被陈华后面的一位乘客看个正着,陈华也发现了这一情况,他朝对方狠狠瞪了一眼,意思让对方闭嘴。

飞机降落之后,陈华以最快的速度奔出了飞机,而目睹这一切的乘客马上提醒丢钱的乘客,并让对方报警。

虽然陈华用的是假身份证登记,但是警方介入此案后,很快根据相关线索将陈华抓获。今年9月份,此案被移送至江宁区人民法院开庭审理,法庭上,陈华对自己所犯的罪行供认不讳。近日,江宁区人民法院作出一审判决:陈华犯盗窃罪,判处有期徒刑1年6个月,罚人民币4000元。(文中人物系化名)

一句“死走”引发一场血案 捅人男子法庭上抹泪,后悔当初太冲动

快报讯(通讯员关研记者李梦雅)冲动是魔鬼!王强再一次认识到了这句话的警戒性。可惜,此时认错已经晚了。近日,他因故意伤害罪,被下关区人民法院判处有期徒刑三年三个月。他没有想到,自己火头上的一句“死走”竟会让自己陷入血案的泥潭。

一句“死走”引发争吵

王强今年30岁,南京人,小学文化的他一直没有正当工作,还染上了吸毒的恶习。1999年5月,他因犯容留他人吸毒罪判处有期徒刑九个月,罚金人民币1000元;2000年4月又因注射毒品被劳动教养二年;2002年11月再因注射毒品被劳动教养三年。一连三次被判刑,王强算是尝尽失去自由的滋味,但他的急脾气一上来,还是容易犯下冲动的事。

今年2月底的一天中午,王强和女朋友在饭店吃饭,因为琐事吵了起来,引来其他食客侧目,王强很不高兴。就在這時,原本坐在王强他们隔壁的于斌出门后又折回来拿手套,在经过王强时,看了他一眼,“你看什么看,给我死走!”王强恶言恶语。于斌一听这话,不高兴了,没一会,两个人你一言我一语吵了起来。

对骂不解气,刀捅对方

几分钟后,两个人跑到饭店门外打了起来,王强的女朋友过去拉架,被于斌不小心推了一下,这下子,王强更生气了,直接从女朋友的包里掏出一把水果刀。

“你要捅我吗?你真的要捅啊?”于斌看到水果刀愣了一下,还没等他反应过来,只见王强“刷刷”

几进几出。

一瞬间,于斌的衣服已经被血染红,他把衣服撩起来,肚子上几个窟窿直冒血。“我就捅你了,你怎么样吧!”王强依旧很嚣张,随后又上去殴打于斌,这时,围观的路人上来拉架,警方也很快赶到了现场。

于斌随后被送到医院,经过抢救,最终脱离了生命危险,但是肚子上被连捅三四刀,伤情还是很严重的,后经鉴定,已构成重伤。

伤人入狱,庭上抹眼泪

今年9月,王强以涉嫌故意伤害罪被下关区检察院提起公诉,于斌同时提起刑事附带民事诉讼,要求王强赔偿他医疗费、护理费、残疾赔偿金等各项损失共计16.9万元。

此案开庭时,王强对公诉机关所指控的事实没有异议,对于于斌的诉讼求情也没有异议,他同意赔偿,但是他实在是没有能力支付赔偿款。

“当时他叫我捅他,我就捅了!我太听话了!”王强说,现在回想起来,觉得自己实在太冲动了,事情搞成现在这个样子,他觉得最对不起的人就是自己的家人。说到这里,王强抹起了眼泪。“希望法院能看在我认罪态度好的份上,对我从轻处理,我知道错了,但是已经来不及了,哎!”法庭上,王强不停叹气。

近日,下关区法院作出一审判决:一,王强犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年三个月。二,王强于本判决生效之日起三十日内,赔偿附带民事诉讼原告人于斌医疗费、护理费、误工费等共计19000元。

(文中人物系化名)

宝庆银楼金条预展 一顾客买走13公斤金条

一公斤一根的金条,一次就购买13根。在昨天宝庆银楼金条预展上,一位中年顾客买走了13公斤黄金,这是宝庆银楼近期最大的一笔黄金交易。

自10月2日国际金价急速上涨以来,上交所追随国际金价持续走强。金价在

不断地刷新历史新高的同时,也直接拉动了市民对黄金的投资和消费。面对黄金越来越凸显的投资功能,市民对金条、金砖的投资需求越来越旺盛。为了满足市民黄金投资的需求,11月13日起,宝庆银楼将在太平南路总店举办金条、金砖大型

展销活动。

此次展销不仅有宝庆银楼、中国黄金等投资类金条,还有做工精细的工艺金条、虎年生肖金条、限量发行的收藏金条和国球金等数百款金条、金砖,重量从10克至12500克(12.5公斤)不等,这是宝庆银楼历年来

举办的规模最大的一次金条展销。无论是价格之低还是品种之全,在南京乃至全省均属罕见。

如果近期你有黄金购买的需求,11月13日起,到太平南路宝庆银楼总店金砖、金条展销会,肯定会满足你的需求。

新百“惠”卖升级: 服饰5折再抽奖+VIP购300赠丰厚礼金

冬寒春暖,新百燃情“惠”战精彩升级,11月13-16日,秋冬服饰5折惠卖风云再起,全场购物满100还可获赠VIP银卡、满300赠金卡,凭VIP卡购物更可尊享岁末回馈礼,当日持卡现金消费累计满300加赠1200积分(即兑36元全场通用券)、满600加赠2266分(即兑68元全场通用券)。

每卡当日限赠68元封顶。欢购畅享,喜赢“金”奖,全场购物任意金额更可参加限时整点抽奖!每天11:00-20:00,每整点电脑随机开奖2次,大奖天天开,2000元、600元购物卡狂喜派送!新百店堂广播、一楼总台、六楼客服中心及新百网站(www.njxb.com)将及时公

布中奖号码。尚品峰惠精彩集结,惊喜不断!11月14-15日,飞利浦小家电欢乐集结北门广场,独家炫彩“惠”演;同时,东南门广场罗西尼表大型巡展,惊喜约“惠”,不容错过!二楼共享空间:海尔曼斯独家大型热卖会,2万件特供商品羊毛2折起、羊绒400元起;雪竹内衣

大型热卖10元起。六楼中庭“家居冬季用品惠卖月”:富安娜、惠谊、牧宝、鸿润、格菲兰、神神、圣布凡等家居名品倾情加盟,全场2-5折。温馨提示:自驾车顾客当日在新百购物满200元即可享受免费停车2小时,当日消费满400元即可享受免费停车4小时。(4小时封顶)

明天,长虹万人团购会正式开团!

本周末,长虹“团”出平板盆地价

明天,长虹将全面启动全国万人团购会,据长虹南京市场部有关负责人介绍,此次仅有周末2天的万人团购算是南京平板圈里“史无前例”,亮出的团购价将刷新平板的最低价。据长虹南京分公司透露,团购热线非常火爆,目前团购报名人数已达数千。

价格是团购的核心,长虹南京市场部工作人员表示,此次团购将全面4折起,此外针对热卖尺寸还推出了惊人低价:32英寸平板1990元,42英寸平板3990元,50英寸平板5590元!创下目前平板电视价格的新低!

什么样的产品是此次团购主打?目前平板圈里最红的还是3G无线上网的网络电视,长虹820系列为主题的3G网络电视也将成为此次团购的绝对主打,据悉该系列产品可3G无线

上网,目前已成为3G无线上网电视的代名词。购买网络电视还将获得价值1580元的3G无线上网套装。

长虹乐教820系列电视,是通过应用互联网技术、无线WiFi、多媒体超强解码、DNA音画质处理等方案,成为平板电视行业的新一代电视。除了能观看高清电视之外,消费者还可直接用遥控器通过PC端上网冲浪,享受资讯、娱乐、教育、生活百科、健康美食等消费者最实用的信息服务。整机采用双色高光注塑工艺,外观时尚大方;还具备乐教网络、等功能,被专业媒体评为目前外观最潮,功能最强,画质最好的网络电视。

今天是报名的最后一天,消费者可以通过现场、电话以及短信三种方式进行报名,获取团购号至现场购买。